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Μ/024  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΗ  ΜΑΘΗΤΩΝ  Γ΄ ΤΑΞΗΣ 

 
Την Tετάρτη, 2 Απριλίου 2025,  θα γίνει η φωτογράφιση των τελειοφοίτων του Σχολείου μας.  
Οι μαθητές/μαθήτριες της Γ΄ τάξης πρέπει να έλθουν στο σχολείο με την επίσημη στολή τους: 
  
Αγόρια:  Παντελόνι τζιν, άσπρο πουκάμισο, μπλε γραβάτα. 
Κορίτσια:  Παντελόνι τζιν ή γκρίζα φούστα, άσπρο πουκάμισο, μπλε γραβάτα. 
 
Εννοείται, ότι η όλη εμφάνισή τους πρέπει να είναι επιμελημένη, κόσμια και σύμφωνη με 
τους Κανονισμούς Λειτουργίας του Σχολείου (χωρίς γένια και υπογένειο για τα αγόρια, 
σκουλαρίκια και εξεζητημένη κόμμωση, έντονο μακιγιάζ για τα κορίτσια).  
Τονίζεται ότι η συμμόρφωση στους Κανονισμούς Λειτουργίας του Σχολείου αποτελεί 
υποχρέωση των μαθητών/τριών. Τυχόν παρέκκλιση από αυτούς θα αποτελέσει αιτία 
αποκλεισμού  από τη φωτογράφιση.  
 
Το πρόγραμμα φωτογράφισης των τμημάτων διαμορφώνεται ως εξής: 
 

Τα τμήματα θα συγκεντρώνονται στην αίθουσα υποδοχής και θα φωτογραφίζονται στην κεντρική 
είσοδο με όσους καθηγητές το επιθυμούν και έχουν κενή τη συγκεκριμένη περίοδο. Κάθε τμήμα 
που τελειώνει, θα πηγαίνει στην τάξη που έχει μάθημα. 
 
Σημειώνεται ότι σύμφωνα με το πιο πάνω Πρόγραμμα, θα γίνει φωτογράφιση των τελειοφοίτων 
για τις φωτογραφίες των τμημάτων, αλλά και για την ατομική φωτογραφία του απολυτηρίου. 
 
Το κόστος για τις φωτογραφίες των τμημάτων θα αναλάβει ο Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων. 
Κάθε μαθητής/μαθήτρια θα καταβάλει το ποσό των €5 για 8 ατομικές φωτογραφίες απολυτηρίου. 
 
Οι μαθητές/μαθήτριες πρέπει να πληρώσουν τη φωτογραφία απολυτηρίου στον Υπεύθυνο 
καθηγητή του τμήματος, ο οποίος θα παραδώσει τα χρήματα στο Λογιστήριο του Σχολείου μέχρι 
την Παρασκευή, 04 Απριλίου 2025. 
 
Παρακαλούνται επίσης οι Υ.Τ. να ενημερώσουν έγκαιρα τους μαθητές τους για την 
προγραμματισμένη περίοδο φωτογράφισης των τμημάτων τους για να μην υπάρξει καθυστέρηση 
 
  

                                                                                                        ΑΠΟ  ΤΗ  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ                                                                                                        
             27/03/2025                        

ΟΜΑΔΙΚΗ  –  ΑΤΟΜΙΚΗ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟΥ   

 
1η περίοδο: Γ35, Γ52, Γ61 
2η περίοδο:,  Γ41, Γ42 
3η περίοδο: Γ34, Γ12,  
4η περίοδο: Γ31, Γ32, Γ53 
5η περίοδο: Γ33, Γ51 
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